
DIESE ANWEISUNGEN MÜSSEN 
GELESEN UND AUFBEWAHRT WERDEN

HINWEIS: Verwenden Sie die für das von Ihnen gekaufte Modell gelieferte Bedienungsanleitung.

Der MAXXFAN 355 mm 
(KI-Modelle) und 400 mm x 400 mm (KI40-Modelle) eingebaut werden.

die Klemmblende 

MAXXFAN

Aufgrund der nach hinten ausgerichteten ABLUFT- / ZULUFT-LAMELLEN benötigt der MAXXFAN 

Aufbewahrungskartons usw. blockiert wird.

Der MAXXFAN Ihre 

Der MAXXFAN  ist gegen eine Schutz 12 Volt CC System konzipiert und erfordert eine Schaltung, fo 
eine Versorgung von mindestens 5 Ampere die MAXXFAN. Stellen Sie sicher, dass Ihr Stromkreis diese 

Verbindungen.

ANLEITUNGEN FÜR DIE MONTAGE, 
INFORMATIONEN UND BEDIENUNGSANWEISUNG

FÜR DIE MAXXFAN® Deluxe MODELLE
5100KI • 6200KI • 6200KIT • 7000KI • 7500KI • 7500KIT

5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

MAXXFAN®

WARNUNG! 
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VORSICHT: 

an Eigentum und zum Erlöschen der Garantie-Schaltung.

SCHRITT 4
Stellen Sie sicher, dass die 4 Metall-Clips fest am 

nach hinten ausgerichteten Abluft-/Zuluftlamellen kann nun 

der MAXXFAN auf den Flansch abgesenkt werden.
Vergewissern Sie sich, dass die Kabel ins Innere des 
Fahrzeugs gelangen und sich nicht mit dem oberen Rand 

SCHRITT 5
Stellen Sie sicher, dass der MAXXFAN nach dem Einführen 

Sie den MAXXFAN mit Hilfe der vier beiliegenden 19-mm-
Edelstahl-Schrauben (#10) fest mit dem Flansch.

VORSICHT: Verwenden Sie nur die vorhandenen/für 

Montage nicht sicher durchgeführt werden kann.

5

SCHRITT 3
Mithilfe der isolierten elektrischen Verbindungen kann 
die 12-V-Versorgung zu den beiden antriebsseitigen 
MAXXFAN-Stromkabeln hergestellt werden, die sich auf der 
Bedienungsseite des MAXXFAN
HINWEIS: Der schwarze MAXXFAN-Draht mit der 
Kennzeichnung (+) muss an die positive 12-Volt-
Versorgungsspannung des Fahrzeugs (+) angeschlossen 
werden.

SCHRITT 1
DER MAXXFAN
355 mm x 355 mm (KI-Modelle) bzw. 400 mm x 400 mm (KI40-
Modelle). Entfernen Sie gegebenenfalls eine im Dach bereits 
vorhandene Entlüftungsvorrichtung. Entfernen Sie zumindest 

Setzen Sie den Dachrahmen des MAXXFAN (siehe Foto 

Bleistift dessen Kontur nach, um den benötigten sauberen 
Dichtungsbereich darzustellen. Beachten Sie, dass der 

in Richtung der Vorder- oder Rückseite des Fahrzeugs).

VORSICHT: Wenn Sie Ihren Dachrahmen anbringen, 
benutzen Sie nur Dichtungs- / Verfugungsmittel, die mit 

kompatibel sind. Benutzen Sie KEINE Materialien, die 
Lösungsmittel wie Xylen, Toluol, Methyl-Ethylketon, Azetat 

Dichtungsmittel wie G.E. Silicone II (nicht lackierbar) für 

Kontaktieren Sie im Zweifelsfall bitte den Hersteller Ihres 
Wohnmobils für weitere Informationen.

SCHRITT 2
Tragen Sie das Dichtungsmittel bzw. das Verfugungsmaterial 

Befestigen Sie den Rahmen am Dach und verwenden Sie 
dafür die mitgelieferten Schrauben.

Schrauben und um den Rand des Flansches herum.

VORSICHT: Unterbrechen Sie die Hauptstromzufuhr 
Ihres Fahrzeuges vor dem Anschluss der 12-V-GS-
Versorgung zum MAXXFAN!

HINWEIS: Der MAXXFAN muss vor dem Übergang zu 

HINWEIS: Bei Modellen OHNE FERNBEDIENUNG muss 
der Drehknopf vor dem Drehen durch Anziehen entsperrt 
werden.

DAMIT SIND DIE INSTALLATIONSARBEITEN 
AM DACH ABGESCHLOSSEN.

HINWEIS: Schalten Sie die 12-Volt-Spannungsversorgung 
wieder ein. Der MAXXFAN gibt einen Piepton ab, um anzuzeigen, 
dass die Energiezufuhr richtig angeschlossen ist. Beim 

automatisch geschlossen. Gibt der MAXXFAN keinen Piepton ab, 
sobald der Strom angeschlossen wird, so wiederholen Sie bitte 

und eine 12-Volt-Stromversorgung vorhanden ist. Der MAXXFAN 

Wiedereinschalten der Stromzufuhr zurückgesetzt werden. Wenn 

oder beauftragen Sie einen Elektrotechniker.

AUFNAHMEFLANSCH

OBERKANTE

METALL-MONTAGE-
CLIPS

4

KNOPF ÖFFNEN / 
SCHLIESSEN

DACH-FLANSCH

2

MONTAGEANLEITUNG — ALLE MODELLE
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ABDECKBLENDE

ABDECKBLENDE

SCHRITT 7

anbringen und schieben Sie dann die Abdeckblende in die 
endgültige Position. Montieren Sie die Blende mithilfe der 
vier beigefügten lackierten Flachkopfschrauben.

HINWEIS: Manipulieren Sie den oben dargestellten 
Thermostatsensor bzw. den IR-Sensor (siehe Abbildung 
6) NICHT.

7

HERZLICHEN 
GLÜCKWUNSCH!!!

Die Installation Ihres neuen MAXXFAN ist 

nun erfolgreich abgeschlossen.

Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie 

bitte Ihren AIRXCEL / MAXXAIR-Händler oder 

besuchen Sie AIRXCEL.com.

6A

6B

SCHRITT 6

Ihres Wohnmobils zugeschnitten werden. Dazu messen Sie 

der MAXXFAN-Befestigungsplatte.

Decke (dies ist nur ein Beispiel) bis zur Befestigungsplatte 
90 mm. Nach dem Addieren von 12mm, wie in diesem 

(siehe 6A, rechts). Nach dem Markieren verbinden Sie 

entsprechend zu (siehe 6B, rechts).

FÜR MODELLE MIT FERNBEDIENUNG: Lesen 
Sie sich die Bedienungsanweisung Ihrer Fernbedienung für 
Fragen zum Thema Bedienung und Testen durch. Legen Sie 
die beiden AAA-Batterien enthalten sind, befolgen Sie die 
Anweisungen, halten Sie Ihre Fernbedienung in Richtung 

mit einer Wand-Halterung ausgestattet. Bringen Sie die 
Halterung an Ihrer Wand an, indem Sie die (2) bereitgestellten 
Schrauben #6 verwenden. Die Fernbedienung kann in der 
Wand-Halterung aufbewahrt werden.

THERMOSTAT
SENSOR

90 mm

DECKE
6

DIE IN SCHRITT 6 ANGEGEBEN MASSE 
WERDEN NUR ALS ILLUSTRATIVES 

BEISPIEL VERWENDET
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AIRXCEL, INC. - Die ABTEILUNG CARAVAN 
PRODUCTS DIVISION (WOHNMOBIL-
AUSSTATTUNG) / MAXXAIR Ventilation 
Solutions

Erstkauf frei von Ausführungsfehlern ist. Sie 
müssen Ihren ursprünglichen Kaufbeleg 
aufbewahren. Diese begrenzte Garantie gilt 

haben oder Unterstützung benötigen, so 
kontaktieren Sie bitte Ihren AIRXCEL/MAXXAIR-

Bitte halten Sie Ihre Original-
Kaufbelege und die MAXXFAN-Seriennummer 
griffbereit. Diese begrenzte Garantie umfasst 
keine Arbeitskosten oder Frachtgebühren für 
Rücksendungen zu oder von AIRXCEL, INC. 
oder Kosten im Zusammenhang mit Installation, Ausbau oder Wiedereinbau des Produktes.

GARANTIE-INFORMATIONEN zu in Australien oder Neuseeland gekauften 
Produkten finden Sie auf www.CoastRV.com.au. • www.CoastRV.co.nz

Die Seriennummer Ihres MAXXFAN befindet sich auf der Befestigungsplatte unterhalb des 
kreisförmigen Insektenschutzgitters. Die tatsächliche Lage kann von der Abbildung abweichen. 
Lesen Sie dazu Ihre Bedienungsanleitung. Drehen Sie die vier Fixierknöpfe um 180° und entfernen 
Sie die Abschirmung für eine bessere Sicht. BETREIBEN Sie die MAXXFAN NICHT ohne diese 
Schutzabdeckung.

HINWEISE UND PFLEGEINFORMATIONEN FÜR IHREN MAXXFAN®

BITTE REINIGEN SIE ALLE BAUTEILE AUSSCHLIESSLICH MIT MILDER SEIFE 
UND WASSER.
Verwenden Sie keine Zusatzstoffe mit Petroleumölen oder auf Lösungsmitteln basierende 
Produkte für die MAXXFAN-Komponenten oder die dazugehörigen korrosionsbeständige 
Hardware.

IM FOLGENDEN WERDEN EINIGE BEKANNTE CHEMISCHE ERZEUGNISSE 
ANGEFÜHRT:
NICHT KOMPATIBLE CHEMIKALIEN — VERWENDEN SIE FOLGENDE SUBSTANZEN 
NICHT:
Ketone, Ester, Azeton oder andere ähnlich geartete Lösungsmittel, halogenierte 
Kohlenwasserstoffe, Amine, aromatische Kohlenwasserstoffe, (Loctite-Formeln) oder 
Produkte, die möglicherweise Spuren von Chemikalien enthalten, die nicht mit Plastik in 
Verbindung kommen sollten.

IM ALLGEMEINEN KOMPATIBEL (aber in niedrigster Konzentration zu verwenden, 
sofern dies möglich ist)
Säuren, Alkohol, Alkalien, aliphatische Kohlenwasserstoffe, milde Seifenlösung (vermeiden 
Sie starke alkalische Substanzen), Silikonöl oder Fette (vermeiden Sie jedoch aromatische 
Kohlenwasserstoffe oder andere Zusatzstoffe). Überprüfen Sie sorgfältig den Inhalt Ihrer 
Reinigungsmittel.

Für zusätzliche Informationen zu Ihrem neuen MAXXFAN Deluxe lesen Sie sich bitte die 
INFORMATIONEN UND DIE BEDIENUNGSANLEITUNG für Ihr Modell auf den folgenden Seiten durch.

MAXXFAN® 1 JAHR BEGRENZTE GARANTIE

SERIENNUMMERFIXIERKNOPF

20
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INFORMATIONEN UND 
BEDIENUNGSANLEITUNG

FÜR DIE MAXXFAN® Deluxe MODELLE
5100KI • 6200KI • 6200KIT • 7000KI • 7500KI • 7500KIT

5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

KNOPF, BELÜFTUNGSABDECKUNG 
ÖFFNEN / SCHLIESSEN

Vor dem Drehen durch Ziehen zu entsperren. 
Drehen Sie den Drehknopf im Uhrzeigersinn, 

Falle eines Stromausfalls im Wohnmobil. Dieser 
Knopf verriegelt sich nicht. Drücken Sie ihn nicht 
nach innen und ziehen Sie ihn nicht nach oben. 
Drehen Sie den Drehknopf im Uhrzeigersinn, 

 
Gewalt beim Bedienen des Knopfes an.

TASTATUR-STEUERELEMENTE
Verwenden Sie zur Steuerung der MAXXFAN- 
Funktionen die Tasten auf der Tastatur (siehe 

INSEKTENSCHUTZ — HALTEKNOPF
Drehen Sie die vier Knöpfe um eine halbe 
Umdrehung und entfernen Sie so den Schutz.
Vorsicht: Betrieben Sie das Gebläse nicht 
ohne diese Schutzabdeckung.

THERMOSTAT-TEMPERATURFÜHLER

DECKENGEBLÄSE-MODUS

SERIENNUMMER-AUFKLEBER

HINWEIS: 

wenn das Fahrzeug in Bewegung ist.

VORSICHT: Wenn Sie die Abdeckung zum Reinigen entfernen, schalten Sie den MAXXFAN aus und 
unterbrechen Sie die 12-Volt-Stromversorgung zum MAXXFAN. Wenn Sie Ihren MAXXFAN reinigen, 
benutzen Sie bitte nur eine milde Reinigungslösung.

21
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TASTATUR-
STEUERELEMENTE

FÜR
DIE MAXXFAN® Deluxe MODELLE

5100KI • 6200KI • 6200KIT
7000KI • 7500KI • 7500KIT

5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T
7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T
HINWEIS: Ein Piepton bestätigt das erfolgte 

Betätigen der jeweiligen Tasten.

ON / OFF (EIN/AUS):

IN / OUT (ABLUFT/ZULUFT): 

Betrieb in umgekehrter Richtung fortgesetzt wird. Hinweis:

Hinweis: Einige Modelle 
haben nur eine Abluft-Funktion. Bei solchen Modellen ist diese Taste nicht vorhanden.

AUTO: ON (EIN) und OFF (AUS) 

drücken Sie die ON/OFF (EIN/AUS) Taste. Der ursprünglich im Werk eingestellte Thermostat-
Sollwert ist 26°C. Die grüne LED-Leuchte zeigt den Auto-Modus des MAXXFAN an. Befolgen 

Wenn noch keine Thermostat-Temperatur eingegeben wurde oder Sie eine zuvor eingestellte 

wird auf 26°C zurückgesetzt. Ein weiteres Anpassen der eingestellten Temperatur kann, 

Hinweis: Bei einer Unterbrechung der 12-Volt-Stromversorgung stellt sich das MAXXFAN-
Thermostat automatisch selbst auf 26°C ein.

PFEIL
Im Automodus: Verwenden Sie die (+) & (-) Pfeiltasten, um die Solltemperatur des 

Im händischen Modus:

Geschwindigkeit erreicht hat, so wird dies durch 2 kurze Pieptöne angezeigt.

GLEICHZEITIGES DRÜCKEN DER PFEILTASTEN: Nur bei Modellen mit 
automatischer Anhebefunktion.  Drücken Sie die (+) & (-) Pfeiltasten zur gleichen Zeit und 

Zustand.

H
O
L
D

T
O
 S

E
T

2
6
°C
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BEDIENUNGSANLEITUNG 
FÜR DIE FERNBEDIENUNG

KABELLOSE FERNBEDIENUNG FÜR MAXXFAN® 
Deluxe MODELLE

7000KI • 7500KI • 7500KIT • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

FAN ON & POWER OFF (EIN- UND AUSSCHALTEN 
DES GEBLÄSES) — Drücken Sie diese Taste:
• 
• 
•  Um den Auto-Modus zu beenden

VENT LID POSITION (POSITION DER BELÜFTUNGSABDECKUNG) — 

• 

HINWEIS:

getrennt wurde, verwenden Sie bitte den Knopf an der Decke, um die Abdeckung 

AIR EXHAUST / INTAKE (ABLUFT / ZULUFT) — Drücken Sie diese 
Taste, um das Gebläse von Zu- auf Abluft umzustellen.
HINWEIS:

FAN AUTO MODE (GEBLÄSE-AUTO-MODUS) — Drücken Sie diese 
Taste, um den Auto-Modus zu aktivieren.
• 

die Abdeckung und der Motor wird abgeschaltet.
• 

THERMOSTAT SET TEMPERATURE (THERMOSTAT-SOLLWERT)
TEMP + ~ Drücken Sie diese Taste, um die Temperatur für die automatische Betriebsart zu erhöhen.
TEMP - ~ Drücken Sie diese Taste, um die Temperatur für die automatische Betriebsart zu reduzieren.
HINWEIS: Der Temperaturbereich für den Thermostat reicht von -2°C bis 37°C. Um die Temperaturanzeige von 
Fahrenheit auf die Einheit Celsius umzustellen, drücken und halten Sie gleichzeitig beide Temperatureinstelltasten.

FAN SPEED 
(GEBLÄSE-
DREHZAHL)
Gebläsedrehzahl + 
~ Drücken Sie 
diese Taste, um die 
G e s c h w i n d i g k e i t 

Geschwindigkeiten.
Gebläsedrehzahl - ~ 
Drücken Sie diese 
Taste, um die 
Geschwindigkeit des 

Geschwindigkeiten.
HINWEIS:
Wenn die Drehzahl die 
maximale oder minimale Geschwindigkeit erreicht hat, so wird dies durch 2 kurze Pieptöne angezeigt.

ANZEIGE FÜR SCHWACHE BATTERIE
• Wenn die Batterie voll aufgeladen ist, werden drei schwarze Balken angezeigt.
• Ein oder kein Balken bedeutet, dass die Batterien ausgetauscht werden müssen.

ÜBERTRAGUNGSSIGNAL
• 

• 

CEILING FAN

TEMPERATUREINSTELLUNG ÜBERTRAGEN ANZEIGE FÜR 
SCHWACHE BATTERIE

DECKENGEBLÄSE- 
MODUS

DECKENGEBLÄSE- 
MODUS

GEBLÄSE- 
DREHZAHL

POSITION DER 

LÜFTUNGSABDECKUNGANZEIGE FÜR 
ABGESCHALTETES 

GEBLÄSE

ABDECKUNG IM 
AUTO-MODUS

ANZEIGE FÜR 
EINGESCHALTETES 

GEBLÄSE

RAUM
TEMPERATUR

ANZEIGE FÜR 
AUTOMATISCHE 
BETRIEBSART

Entfernen Sie die Schutzfolie von 
dem Bildschirm
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LEES EN BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
N.B.:

De MAXXFAN wordt geïnstalleerd in een standaard dakopening van een caravan, 355 mm x 
355 mm voor KI-modellen en 400 mm x 400 mm voor KI40-modellen.

MAXXFAN in de opening te schuiven.

Als gevolg van de AFVOER/INVOER-VENTILATIEKLEPPEN die zich in de richting van de 
achterkant van het voertuig bevinden, vereist de MAXXFAN dat het dakoppervlak aan de 

obstakels zoals airconditioners, opbergdozen enz.

De MAXXFAN is ontworpen voor een minimale dakdikte van 25 mm en een maximale dakdikte 
van 90 mm. Als de dikte van uw dak minder dan 25 mm bedraagt kunt u de dikte van de 
dakopening uitbreiden door hout of een ander geschikt materiaal te gebruiken.

De MAXXFAN De MAXXFAN is ontworpen voor een nominaal 12 Volt DC-systeem en vereist 
een circuit dat fo leveren van een minimum van 5 ampère de MAXXFAN. Controleer of de 

gevlochten draad voor elektrische aansluitingen.

INSTALLATIE-INSTRUCTIES, 
INFORMATIE EN GEBRUIKSAANWIJZING

VOOR MAXXFAN® Deluxe MODELLEN
5100KI • 6200KI • 6200KIT • 7000KI • 7500KI • 7500KIT

5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

MAXXFAN®

WAARSCHUWING! Om het risico op brand, letsel aan personen of schade aan 

AIRXCEL, INC. bedoeld is. Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met uw AIRXCEL/
MAXXAIR-dealer. 
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5

LET OP:  de MAXXFAN aansluiten op een andere dan 12 volt 

aan personen of schade aan eigendommen en de garantie 
ongeldig circuit.

STAP 4
Controleer of de 4 metalen bevestigingsklemmen stevig 

MAXXFAN geopend en de afvoer/invoer-ventilatiekleppen 
naar de achterkant van het voertuig gericht, laat u de 

Zorg ervoor dat de voedingskabels in het voertuig hangen 
en niet verward raken in de opstaande rand van de 

STAP 5

van het dak geplaatst is en bevestig de MAXXFAN aan 

LET OP: 
schroeven bestemd voor deze installatie, anders kan er 
schade en/of een onveilige montage ontstaan.

STAP 1
MAXXFAN vergt een dakopening van 355 mm x 355 mm 
voor KI-modellen en een dakopening van 400 mm x 400 mm 
voor KI40-modellen. Als u een eerder geïnstalleerd type 

ten minste 50 mm rondom de dakopening.

MAXXFAN in de 
dakopening (raadpleeg onderstaande foto #2) en teken met 

afdichtingsgebied te controleren. Let op dat de ontvangende 

behulp van de metalen klemmen die geplaatst moeten worden 

of achterkant van het voertuig).

LET OP: 
dan alleen een afdichtingsmiddel dat compatibel is met 

GEEN materialen met oplosmiddelen zoals xyleen, 
tolueen, methylethylketon, acetaat of aceton (of een 

afdichtingsmiddelen zoals G.E. Silicone II (niet-verfbaar) 

de fabrikant van uw caravan.

STAP 2
Breng het afdichtingsmiddel of de silicoon aan binnen het 
gebied dat u met een potlood op het dak heeft afgetekend. 
Breng het nauwkeurig aan zodat er geen gaten ontstaan 
waardoor het water naar binnen kan komen.

meegeleverde schroeven.
Breng over de schroeven een extra laag van afdichtingsmiddel 

LET OP: 
hoofdschakelaar alvorens u de 12 volt DC-stroom op de 
MAXXFAN aansluit!

N.B.: De MAXXFAN moet volledig geopend worden 
alvorens u met STAP 3 kunt beginnen. Draai de knop om de 
ventilatieklep volledig te openen.
N.B.: Voor de modellen ZONDER AFSTANDbediening 
moet de knop vóór het draaien uitgetrokken worden om zo 
ontgrendeld te worden.
STAP 3
Gebruik de geïsoleerde elektrische verbindingsstukken om de 
12 volt-stroom van het voertuig met de twee voedingskabels 
van de MAXXFAN te verbinden. De voedingskabels bevinden 

MAXXFAN.
N.B.: De zwarte draad van de MAXXFAN, te herkennen 
aan een (+)-label, moet verbonden worden met de 12 volt 
(+)-plusvoeding van het voertuig.

HIERMEE IS HET BOVENSTE 
DAKGEDEELTE VAN DE INSTALLATIE 

AFGEROND

N.B.: Sluit de 12 volt-voedingskabel van het voertuig opnieuw 
aan. De MAXXFAN zal een piepend geluid laten horen om aan 
te geven dat de stroom correct is aangesloten. Bovendien zal de 
ventilatieklep van het model met afstandbediening automatisch 
gesloten worden. Als de MAXXFAN geen piepend geluid laat 
horen wanneer de stroom is aangesloten, moet u stap #3 

gemaakt en of de 12 volt-stroom aanstaat en beschikbaar is. 
Deze MAXXFAN is voorzien van een zelfherstellende zekering 
op de printplaat die zich in de plafondmontage bevindt. Deze kan 
gereset worden door de stroom uit- en in te schakelen. Als uw 
ventilator niet functioneert of gereset moet worden, kunt u voor 
hulp contact opnemen met uw uw AIRXCEL/MAXXAIR-dealer of 
met een elektricien.

ONTVANGSTFLENS

BOVENSTE RAND

METALEN BEVESTIGINGS
KLEMMEN

4

OPEN/DICHT-
KNOP

DAKFLENS

2

INSTALLATIE-INSTRUCTIES - ALLE MODELLEN
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SIERRING

SIERRING

STAP 7
Voltooi de installatie door de overtollige bedrading in 
de dakopening te plaatsen en de sierring op z’n plaats 
te schuiven. Bevestig deze door middel van de vier 
meegeleverde geverfde verzonken schroeven.

N.B.: Zorg ervoor dat de thermostaatsensor of IR-sensor 
zoals getoond in de bovenstaande afbeelding #6, NIET 
gemanipuleerd wordt.

7

GEFELICITEERD!!!
U heeft nu met succes uw nieuwe 

MAXXFAN geïnstalleerd.

Mocht u vragen hebben, ga dan naar 

AIRXCEL.com of neem contact op met uw 

AIRXCEL/MAXXAIR-dealer.

6a

6B

STAP 6

het plafondoppervlak van het voertuig tot elke hoek van de 
controleplaat van deMAXXFAN meten.

moet 6 mm tot 12,5 mm groter uitgesneden worden dan de 
gemeten afmetingen van elke hoek.

In de onderstaande afbeelding #6, is de meting 90 mm vanaf 
het plafond naar de controleplaat (dit is slechts een voorbeeld). 
Voeg hier met behulp van een liniaal (volgens het voorbeeld) 
12 mm aan toe en plaats een markering op 102 mm in elke 
hoek van de sierring (zoals in 6A, rechts). Trek na het markeren 

dienovereenkomstig uit (zie 6B, rechts).

VOOR MODELLEN MET AFSTANDBEDIENING: 

en testen van uw afstandbediening. Plaats twee 

afstandbediening op de plafond-unit en test uw ventilator. 
De afstandbediening wordt geleverd met een wandhouder 
voor opslag van de draagbare afstandbediening. 
Bevestig de houder aan de wand door middel van de (2) 
meegeleverde #6 schroeven. De afstandbediening kan 
voor opslag in de wandhouder geplaatst worden.

THERMOSTAAT
SENSOR

90 mm

PLAFOND
6

DE METINGEN VERMELD IN STAP 6 
WORDEN ALLEEN GEBRUIKT TER 

ILLUSTRATIE
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AIRXCEL, INC. - RV PRODUCTS 

DIVISION / MAXXAIR Ventilation Solutions 

fabricagefouten is, ongeacht het eigendom, 

U moet 

uw originele aankoopbon behouden. 
Deze Beperkte garantie is niet inclusief 

of onbedoelde/incidentele schade. Neem 
contact op met uw AIRXCEL / MAXXAIR-
dealer als u vragen of assistentie nodig 
heeft. Houd uw originele aankoopbon 

en het serienummer van de MAXXFAN 

bij de hand. Deze beperkte garantie heeft 
geen betrekking op arbeidsloon of eventuele 
vrachtkosten voor het retourneren van het product naar of van AIRXCEL, INC. of eventuele 

Ga voor INFORMATIE OVER DE GARANTIEVOORWAARDEN voor producten aangeschaft 
in Australië of Nieuw-Zeeland, naar www.CoastRV.com.au • www.CoastRV.co.nz

Het serienummer van uw MAXXFAN bevindt zich op de controleplaat van de ventilator, onder het 
ronde frame van het insectenhor. Werkelijke locatie kan afwijken van de getoonde afbeeldingen. 
Raadpleeg de gebruiksaanwijzing. Draai de vier draaiknoppen 180° en verwijder het insectenhor 
om zicht te krijgen. DE MAXXFAN NIET AANZETTEN wanneer het insectenhor niet bevestigd is.

WAARSCHUWINGEN EN ONDERHOUD VAN UW MAXXFAN®

Dit product is gefabriceerd met behulp van uitstekende UV-gestabiliseerde polymeren voor 

chemicaliën kan barsten veroorzaken en tot defecten leiden.

ALLE ONDERDELEN ALLEEN MET MILDE ZEEP EN WATER REINIGEN.
Gebruik voor de componenten of corrosiebestendige hardware van de MAXXFAN geen 
middelen met petroleum of oplosmiddelen.

HIERONDER ZIET U ENKELE BEKENDE CHEMISCHE PRODUCTEN WAAR U 
ZICH VAN BEWUST MOET ZIJN:
NIET-COMPATIBELE CHEMICALIËN - GEBRUIK DEZE PRODUCENT NIET:
Ketons, esters, aceton of andere soortgelijke oplosmiddelen, gehalogeneerde 
koolwaterstoffen, amines, aromatische koolwaterstoffen, (Loctite-formules) of andere 
producten die het volgende vermelden: chemicaliën die niet op plastic gebruikt moeten 
worden.

ALGEMEEN COMPATIBEL (maar waar mogelijk in zo laag mogelijke 
concentraties gebruiken)
Zuren, alcohol, alkaliën, alifatische koolwaterstoffen, milde zeepoplossing (vermijd 
sterk alkalisch materiaal), siliconenolie of -vetten (vermijd de middelen met aromatische 
koolwaterstoffen of andere additieven). Controleer nauwkeurig de samenstelling van 
uw reinigingsmiddelen.

Raadpleeg voor meer informatie over uw NIEUWE MAXXFAN Deluxe, de INFORMATIE EN 
GEBRUIKSAANWIJZING voor uw specifieke model op de volgende pagina’s.

MAXXFAN® 1 JAAR BEPERKTE GARANTIE

SERIENUMMERDRAAIKNOP
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INFORMATIE EN GEBRUIKSAANWIJZING
VOOR MAXXFAN® Deluxe MODELLEN

5100KI • 6200KI • 6200KIT • 7000KI • 7500KI • 7500KIT
5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

KNOP, VENTILATIEKLEP OPEN/DICHT
Modellen die handmatig openen
Trek aan de knop, voordat u deze draait, 
om deze te ontgrendelen. Draai de knop 
rechtsom om de ventilatieklep te sluiten; 
draai de knop linksom om de ventilatieklep 
te openen. “IN”-drukken om de ventilatieklep 
te vergrendelen wanneer de ventilatieklep 
geopend of gesloten is.

Modellen met automatisch openen
In het geval van een stroomuitval van de 
caravan kan de ventilatieklep gesloten worden. 
Deze knop is niet vergrendelbaar. De knop niet 
indrukken of uittrekken. Draai de knop rechtsom 
om de ventilatieklep te sluiten; draai de knop 
linksom om de ventilatieklep te openen.

Gebruik geen overmatige kracht wanneer u 
de knop gebruikt.

BEDIENING TOETSENBORD
Gebruik de toetsen op het toetsenbord om 
de functies van de MAXXFAN te gebruiken 

 
volgende pagina).

DRAAIKNOP  INSECTENHOR
Draai de 4 knoppen een 1/2 slag om het insectenhor 

Opgepast: Zet de ventilator nooit aan wanneer het 
insectenhor verwijderd is

TEMPERATUURSENSOR THERMOSTAAT

CEILING FAN MODE (PLAFONDVENTILATOR-MODUS)
Met de ventilatormotor ingeschakeld, sluit de ventilatieklep om over te schakelen naar 

de cabine van de caravan circuleren.

LABEL MET SERIENUMMER
Het label met het serienummer bevindt zich onder de ronde insectenhor.

LET OP: 
wanneer het voertuig in beweging is.

LET OP:
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BEDIENING 
TOETSENBORD

VOOR
MAXXFAN® Deluxe MODELLEN

5100KI • 6200KI • 6200KIT
7000KI • 7500KI • 7500KIT

5100KI40 • 6200KI40 • 6200KI40T
7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T
LET OP: Een piepend geluid is te horen ter 

bevestiging van elke druk op een toets

ON/OFF (AAN/UIT):
Gebruik deze toets om de ventilator aan of uit te zetten. De klep van de modellen 
met automatisch openen kan ook geopend of gesloten worden wanneer de ventilator 
aan- of uitgeschakeld is. Met deze knop zal voor modellen met handmatig openen de 
auto-modus verlaten worden, de ventilator uitgeschakeld worden en de klep zal in de 

auto-modus verlaten worden, de ventilator uitgeschakeld worden en de klep gesloten 
worden.

IN/OUT (IN/UIT): Gebruik deze toets om de richting van de ventilator om te draaien, 
de ventilator zal langzamer gaan draaien en twee (2) seconden lang pauzeren alvorens 
in de tegengestelde richting te gaan draaien. Opmerking: In de auto-modus zal de 
richting van de ventilator automatisch gepositioneerd worden op afvoer, maar dit kan 
opgeheven worden door deze toets in te drukken en het naar invoer te veranderen. 
Opmerking: Sommige modellen beschikken alleen over een afvoer. Op deze modellen 

AUTO: In de auto-modus kan de thermostaat de ventilator ON of OFF (AAN/UIT)

toets, voor maximaal drie (3) seconden om naar de auto-modus over te schakelen 

overgeschakeld. Om de auto-modus te verlaten, drukt u op de ON/OFF (AAN/UIT)-
toets. De standaard fabrieksinstelling voor de thermostaat is vastgesteld op 26° C. Het 

Als er geen eerdere temperatuur in de thermostaat is ingevoerd of u wilt de eerder ingestelde 

te verhogen of verlagen. De ventilator zal een piepend geluid laten horen om deze instelling 
te bevestigen. Als eerder een thermostaattemperatuur was ingevoerd zal de ventilator deze 
temperatuur onthouden en wanneer u naar de auto-modus overschakelt zal de ventilator 
automatisch starten op basis van de informatie van de thermostaat. De snelheid van de 
ventilator zal automatisch aangepast worden op basis van de temperatuur in de cabine. 

Opmerking: Als de 12 volt-stroom van de caravan van de MAXXFAN af wordt gehaald, zal 
de thermostaat opnieuw op 26° C ingesteld worden.

PIJL
Wanneer in auto-modus:
temperatuur op de thermostaat met 0.5° C te verhogen of verlagen.
Indien in handmatige-modus:
snelheid van de ventilator aan te passen. Wanneer de snelheid van de ventilator ofwel 

reageren om dit aan te geven.

TOETSEN MET PIJLTJES GELIJKTIJDIG INGEDRUKT: Alleen modellen met 
automatische lift

H
O
L
D

T
O
 S

E
T

2
6
°C
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GEBRUIKSAANWIJZING 
AFSTANDSBEDIENING

DRAADLOZE AFSTANDBEDIENING VOOR MAXXFAN® 
Deluxe MODELLEN

7000KI • 7500KI • 7500KIT • 7000KI40 • 7500KI40 • 7500KI40T

FAN ON & POWER OFF (VENTILATOR AAN & UIT) - Druk op deze knop:
•  Om de ventilator aan te zetten
•  Om de ventilator uit te zetten
•  Om de auto-modus te verlaten

VENT LID POSITION (POSITIE VENTILATIEKLEP) - Druk op deze knop 
om de ventilatieklep te openen of sluiten
• 

om de ventilatieklep te sluiten en over te schakelen naar de “Ceiling Fan” 
(plafondventilator)-modus.

N.B.: Deze knop is niet geactiveerd in de auto-modus. Als de ventilator geen 12 volt-

moet u de knop gebruiken die zich op het plafond bevindt waarmee de ventilatieklep 
zo nodig handmatig geopend of gesloten kan worden.

AIR EXHAUST / INTAKE (LUCHTAFVOER/-INVOER) - Druk op deze knop 
om de invoer of afvoer van de ventilator te wijzigen
N.B.: In de auto-modus zal de richting van de ventilator automatisch gepositioneerd 

naar invoer te verzetten.

FAN AUTO-MODE (AUTO-MODUS VENTILATOR) -Druk op deze knop om 
naar auto-modus over te schakelen
• 

en de ventilatiemotor te laten lopen zoals bepaald door de temperatuur die 
op de thermostaat is ingesteld. Zodra de temperatuur in de cabine afkoelt en 
de ingestelde temperatuur bereikt wordt, zal de ventilatieklep sluiten en de 
ventilatiemotor uitgeschakeld worden.

• In auto-modus op deze knop drukken zal de auto-modus uitschakelen, de 
ventilatieklep sluiten en de ventilatiemotor uitschakelen.

THERMOSTAT SET TEMPERATURE (INGESTELDE TEMPERATUUR THERMOSTAAT)
TEMP + ~ Druk op deze knop om de ingestelde temperatuur voor auto-modus te verhogen.
TEMP - ~ Druk op deze knop om de ingestelde temperatuur voor auto-modus te verlagen.
N.B.: Het temperatuurbereik van de thermostaat varieert tussen de -2° C tot 37° C. Om op het temperatuurbeeldscherm 

en houdt u deze ingedrukt.

FAN SPEED (VENTILATORSNELHEID)
Ventilatorsnelheid + ~ Druk op deze knop om de snelheid van de ventilator te verhogen. De ventilator heeft tien 
verschillende snelheden.
Ventilatorsnelheid - ~ Druk 
op deze knop om de snelheid 
van de ventilator te verlagen. 
De ventilator heeft tien 
verschillende snelheden.
N.B.: Wanneer de snelheid van 
de ventilator ofwel de maximale 
of de minimale snelheid bereikt, 
zal de ventilator met 2 snelle 

geven.

WEERGAVE LAAG 
BATTERIJNIVEAU
• 

opgeladen is zullen er 
3 zwarte strepen op het 
scherm getoond worden.

• Een of geen weergegeven 
strepen geeft aan dat de 

worden.

TRANSMISSIESIGNAAL
• Dit signaal wordt op het scherm aangegeven wanneer een toets ingedrukt is om aan te geven dat het signaal 

naar de ventilator is overgebracht.
• Een piepend geluid vanuit de plafond-unit geeft aan dat het signaal van de afstandbediening door de ventilator 

is ontvangen.
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